

«Я никогда не забывал тебя»

Казалось, прошло всего лишь мгновение, и вот, Маленький Принц вновь открывает глаза. Он больше не видит вокруг себя той бесконечной пустыни, он снова оказался на своей маленькой планете величиной с дом. Он огляделся вокруг. Планета приобрела совсем другой вид. Она была вся покрыта сорняками. Но было среди них что-то совсем отличное – это была Роза.

Она была совсем истощенной. Все это время никто не посещал планету Маленького Принца, и Роза была в одиночестве. Все ее окружение составляли лишь холодные ветра, да сорняки, которые полностью заполнили планету, за время отсутствия ее хозяина.

Роза не сразу заметила, что кто-то еще кроме нее снова находится на планете. Она подняла свой изнеможенный взгляд, и выдавила совсем слабую улыбку. Внутри нее что-то затрепетало. Это было совсем знакомое чувство, но при этом давно забытое.

На глаза Маленького Принца навернулись слезы. Он не мог поверить, что совершил такой жестокий поступок и оставил Розу здесь совсем одну. Да, он понимал, что тогда они были слишком юны, чтобы должным образом познать свои чувства. Он понимал, что они не знали истинного значения любви. Но Маленький Принц все равно не мог простить себе этого поступка.

Он медленно подошел к ней, и сел рядом.

- Здравствуй, Роза, - совсем тихо сказал Принц.

- Здравствуй, Маленький Принц, - так же в тон отвечала она ему.

Повисло молчание. Маленький Принц не знал с чего начать, как оправдаться, дать знать, что он осознал всю серьезность своего поступка. Но Роза опередила его.

- Я жила надеждой, что ты вернешься. С каждым днем, несмотря на все неудобства, которые с каждым разом становились все хуже, я не теряла ее.

Что-то кольнуло в груди Маленького Принца после ее слов. Глаза медленно начали наполняться слезами.

- Я... я никогда не забывал тебя. Каждую ночь, я смотрел на небо, и думал о тебе.

Розу стало наполнять какое-то теплое чувство.

- Правда? – едва слышно спросила она.

- Да, - уже громче и увереннее отвечал Маленький Принц. Он хотел, чтобы Роза поняла всю искренность его слов.

Повернув голову в ее сторону, Принц заметил маленькие капельки на лепестках Розы.

- Что это? Что с тобой? – начал взволнованно спрашивать он.

Роза ответила не сразу.

- Это слезы. Через них вышла вся та боль, которая жила со мной все время твоего отсутствия. Сейчас же ее вытеснило тепло, которое принесло твое возвращение.

На глаза Маленького Принца навернулись слезы.

- Прости. Прости меня! Я не должен был оставлять тебя...

Но Роза его перебила.

- Не надо жалеть о содеянном. Перестань оправдываться. Так должно было произойти.

- Нет! Это не правда! Зачем ты меня оправдываешь?!

В голосе Маленького Принца было слышно отчаяние.

- Мы были слишком юны. Мы не умели любить. То, что произошло должно было показать нам, в чем заключается вся сила любви. Я любила тебя, поэтому отпустила, видя, как тебе тошно на этой планете. Ты заботился обо мне тогда, потому что любил, даже несмотря на мою излишнюю требовательность.

Услышав это, Маленький Принц придвинулся еще ближе к Розе, и сел перед ней на колени.

- Ты права, но я все равно никогда не смогу простить себе, что бросил тебя. Никогда! – сквозь слезы говорил Маленький Принц. Ему тоже было тяжело без Розы, но он не мог простить себе того, насколько он ранил ее тогда. Спустя небольшую паузу он тихо спросил:

- Ты позволишь мне все исправить? - с трепетом в голосе говорил он, - я приму любой твой ответ.

Роза молчала. Маленький Принц уже был готов потерять надежду, но вдруг она заговорила.

- Да.

Этот короткий ответ зажег бушующий огонь в сердце Принца. Он ощутил невероятное счастье, что Роза дала ему шанс.

- Я немедленно приведу всю планету в порядок. Никакие ветра, никакие сорняки не будут тебе мешать. Я все сделаю для тебя!

Роза улыбнулась, и коротко ответила:

- Спасибо.

Маленький Принц тотчас приступил к выполнению своего обещания. Тяжелая работа предстояла ему, но он об этом не думал. Сейчас он был вновь готов сделать все ради счастья Розы.

За год планета пришла в ужасное состояние, но вот, спустя время она приняла свой прежний вид. Маленький Принц выполнил свое обещание. Он правда сделал все для того, чтобы Роза вновь была счастлива. Она расцвела. И стала такая же как раньше, но что-то в ней все же поменялось. На ней исчезли шипы. Однажды Маленький Принц заметил это, и сразу обеспокоенно начал спрашивать, что с ней. Ведь у других, земных роз, у всех были шипы. Но на этот вопрос она дала короткий ответ:

- Они мне больше не нужны.

После этого она звонко засмеялась, а Принц, отойдя от недоумения, потом тоже присоединился к ней.

Наконец-то они снова были вместе. И вместе они были по-настоящему счастливы.

Мы всегда готовы жертвовать чем угодно ради любимого человека, как Роза, которая отпустила Принца, думая, что где-то далеко ему будет лучше. Мы готовы отдать любимому человеку всю любовь и тепло, которое находится в наших сердцах, как Маленький Принц, который несмотря ни на что был готов заботиться о Розе. Любовь творит странные вещи с нашими душами, но такие нужные. Без нее мир исчезнет, потому что души людей не будут способны ни на какие чувства. Они окончательно зачерствеют.